IPABMNA




BOMPOC Ne 1

Kakasn
YeMy paBHa cyMMa reoMmeTpuyeckan
YIAOB TPEYrOAbHUKA? burypa
npeaynpexaaer Hac
O PEMOHTE AOPOTrU?




BOIMPOC Ne 2

[Ae BO BpeMA
ABUXEHUA Mbl
MOXEM BCTPETUTLCA
C TPEMA Kpyramm,
PacnOAOXEHHbIMU

OAMH HaA APYrUM? C

KaK Ha3bliBaeTcA
AUHUA,
COeAUHAIoLLAasa ABe
TOUKHU, AeXalluue Ha

OKPY)XHOCTU?

\




BOMPOC Ne 3

BO CKOAbKO pa3
AUAMETP AAMHHEEe
papuvyca?

Kak Ha3biBaeTcA
AODPOXHbIN 3HAK,
NPEeACTaBAAIOLLUH
coboMm Kpyr ¢
NPOBEAEHHLIMU B
HEeM ABYMSA
AUaMETPaAMKU?




3AAAUA Ne 1

A3 ABYX TOPOAOB, pacCTOAHUE MEXAY
KoTopbiMU 314 KM, OAHOBPEMEHHO
BblEXaAu ABa aBTOMOOUAS U BCTPETUAUCDH
yepes 4 yaca. Hanaute CKOpoCTb KaXXAOro
aBTOMOOUAS, €CAU CKOPOCTb NepBoro Obina
Ha 12,5 KM/u 60AbLLIE CKOPOCTU BTOPOIO.




BOMNPOC Ne 4

Martematuk npouutaa
Obl 3TOT 3HAK KaK
«NPOTUBONOAOXHO
HanpaBA€HHble
BEKTOPbI». Kak
AOAXEH NpouUTaTh

€ro BOAMTEAL?

[lpuBeAuTE NPpUMeEpLI
BEKTOPHbIX BEAUYUH




BOIMPOC Ne 5

Kakue yrabl paBHbl,
€CAU ABE
napaAneAbHble
NpAMbIe

Kak pacnoAoXeHbl No
OTHOLLEHUIO APYT K APYyry
NPAMOYIFOAbHUKMU Ha
AOPOXHOW pasmMmeTke,
nepeA KOTopbiMu
BOAUTEAb AOAXEH
OCTaHOBUTLCA U
NPONYCTUTL NELLEXOAOB?




BOIPOC Ne 6

Kakyio ¢opmy umelor
sanpeLuaiowme
AOPOXHbI€ 3HaKM,
Hanpumep «06roH
3anpeweH»?

KakK Ha3bliBaeTcs
npsmMasd, UMetoLlas ¢
OKPY>XHOCTbIO TOAbKO

OAHY OOLLYIO TOUKY?

7




3AAAYA Ne 2

3 ABYX FTOPOAOB, pacCToOAHUE MeXAY KOTOPbIMMU
164,7 KM, BblexaA HaBCTPeUy APYr Apyry rpysoBas
N AerkoBasi aBToMallHbl. CKOpPOCTb rpy30BOU
aBTOMalUMHbl 36 KM/4, AerkoBon - B 1,25 pa3sa
b6onblLe. Ha kKakoM pacCTosiHUU OT ropoAa, U3
KOTOPOro BblLLAA AeTKOoBas MallMHa, OHU BCTPETATCS|
€CAU AerkoBas MalliMHa BblllAa Ha 1,2 yaca nosxe

rpy3oBOn?




BOMPOC Ne 7

Kak B MaTematuke
yuTaetcs 3anuchb, B
KOTOPOU MOCAE
LUPpbl BBEPXY
HanucaH Kpy>oK?

NpeanucuiBaowue
AOPOXHbIE 3HaKU TOXE
Kpyrable, HO roAyboro userta
n 6e3 KpaCHOM KauMbl.
Hanpumep, AOPOXKa AAR
BEAOCUNEAOB. UTO O3HaualoT

UMOpPbI BHYTPU Kpyra Ha
AOPOXHbIX 3HaKax?




BOIMPOC Ne 8

YT0 C TOUKU 3pEHUA
Yemy paBHbI
Matemaruka
i BEAUYUHbDI YTAOB Y
npeAcTaBAfEeT cobon
PaBHOCTOPOHHEro
3HaK «YCTynu
TpeyronbHUKa?
AOpOry»?




BOMPOC N2 9

YTO C TOUKU 3pEeHUd

KaK AAMHa MaTtemMaTuKa
OKPY)XHOCTU CBfi3aHa || NnpeAcTaBAseT coboun
C eé AMamMeTpom? 3HaK «OcTaHOBKa

3anpeLieHa»?




3AAAYA Ne 3

U3 ABYX TOPOAOB, pacCTOAHUE MEXAY
KoTopbiMU 168 KM, 0OAHOBPEMEHHO U B OAHOM
HanpaBA€HUU BbleXaAu rpysoBas U AerkoBas
aBTOMaLLUUHbl. CKOPOCTb rpy30BOU MalLUHBI
40 KM/4. BbluMcAUTE CKOPOCTb AETKOBOM
MaLlWHbl, ECAU OHa AOTrHaAa rpy3oBylO Yepes
6 yacos.




BOMNPOC Ne 10

YTO C TOUKM 3pPEHUA
MareMartuka
A YeM OKpY)XHOCTb
NPEeACTaBAAET COO0M
OTAMYAETCSH OT Kpyra?
3HaK «Bbesa |
3anpeLweH»?




BOMNPOC Ne 11

OcTtaHoBKa nepeA
KaKuM OOLEKTOM
Kakue yrabi OCATRMTRAS
Ha3blBaOTCA yX
U3yveHuUA
BepPTUKaAbHbIMU?
3 BEPTUKAAbHbIX

YrAOB?




BOMNPOC Ne 12

Kakasn
reoMmeTpuyeckas BepHo AU, UTto AO6OU
¢urypa roBopur o pomb ABASIETCSH
TOM, YTO Mbl KBappaTomM? A
ABUXeMcA No | HaobopoT?
A@BHOM Aopore? ¢




3AAAYA Ne 4

B 8 yacoB yTpa U3 ropoaa A B ropoA b Bbiexaa
aBToM0bUAb, a B O yacoB U3 ropoaa A Bblexaa
B TOM Xe HanpaBA€HUU APYrox aBTOMOOUAD.
CkopocTb nepBoro aBTomobuaa 40 km/4y, a
CKOpOCTb BTOpOro — 50 KM/4. Bo CKOAbKO
4acoB U HA KAKOM pacCcTosiHUMU OT A BTOPOM
aBTOMOOUAb AOTOHUT NEPBLIA?




BOMNPOC Ne 13

J10T 3HaAK B HapoAe
/ Ha3bIBAIOT TaK Xe, KaK U
Kakou NPeAMET, UCNOAL3YEMBIN
reoMmeTpuvyecKou B CTpOMTEALCTBE. Kak

bUrypomn ABASIETCA BbIFTARAUT C TOUKU 3PpEHUR
DeaAbHbIA KUDEMAS MaTeMaTUKM U KaK

Ha3bliBa€TCA 3TOT 3HAK B

NAA?




BOMNPOC Ne 14

Kakou 3HaK
NYHKTYauuu fiBASeTCA AU ITOT
yKpallaeT 3HakK 3HakK
«[lpouue | MaTeMaTUyeCcKUm?
ONaCHOCTU»?




BAUU-OMNPOC

1. Ha kKakux AOpOXHbIX 3HAKax Mbl MOXEM
YBUAETb NapasreAbHble MPAMBIE?
2. Ha Kaknx AOPOXHbIX 3HaKaxX Mbl MOXeM
YBUAETb CMEXHble YrAbI?
3. Ha Kakux AOpPOXHbIX 3HaKax Mbl MOXEM
YBUAETb NEePNeHAUKYASPHbIE npAmble?




ABTOMOOUAb U3 CeAa B rOPOA €XaA CO
CKOpOCTbIO 45 KM/4, a BO3BpalLAACH CO
ckopocTbio 40 KM/4Y. KakoBa CpeAHss
CKOpPOCTb aBTOMOOUASA?







